



Камчатские Известия

6 апр в 12:49

...

Новости | Камчатский край | В регионе сегодня 06 апреля 2021 18:06 Фото РАИ "КАМЧАТКА-ИНФОРМ" В феврале этого года месячная инфляция в годовом исчислении (февраль 2021 года по отношению к февралю 2020 года) составила 3,8 процента, тогда как в феврале прошлого года её значение было зафиксировано на уровне 1,9 процента, сообщили агентству «КАМЧАТКА-ИНФОРМ» в Камчатстате. «Больше всего в годовом исчислении в крае в 2021 году подорожали продовольственные товары – на 5,8 процента», – рассказала агентству Галина Дворка, заместитель руководителя Камчатского территориального органа Федеральной службы государственной статистики. Она отметила, что значительное влияние на динамику месячной инфляции в годовом исчислении на продукты питания оказало подорожание масла подсолнечного на 45 процентов (в 2020 году наблюдалось снижение цены на 1,6 процента), крупы гречневой-ядрицы – на 43 процента (в 2020 году она подорожала на 37,5 процента), сахара – на 36,8 процента (в 2020 году цена снижалась на 20,5 процента), икры лососёвых рыб, отечественной – на 27,8 процента (в 2020 году – подорожание на 4,9 процентов). Плодовоощная продукция в целом подорожала на 7,8 процентов,..



На Камчатке цены на икру за год взлетели почти на 30%  
[kamchatka.inregiontoday.ru](http://kamchatka.inregiontoday.ru)